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1) Botén de encendido / apagado de la lampara LED

2) Indicador LED de estado Bluetooth

3) Interruptor ON/OFF del altavoz Bluetooth, volumen +/-
4) Area de la ldampara LED

5) Puerto USB (salida de carga)

6) Puerto micro USB (entrada de carga)

7) Indicador de estado de la bateria

8) Indicador de estado de carga

Modo de lampara LED:

Hacia la derecha (D, encienda la corriente y la lampara LED se encendera con
control de brillo continuo.

Hacia la derecha @, el brillo aumentara.

Hacia la izquierda @, thel brillo disminuira.

Modo Bluetooth

- Emparejamiento de bluetooth

(3 Gire el interruptor de encendido / apagado una vez, luego el altavoz y el
indicador LED azul @ se encenderan. El indicador LED azul 2 parpadeara
rapidamente, entonces el altavoz puede emparejarse, emparejando el llamado
"LEXON TERRACE".

Observacion

Debido a una antigua edicion de bluetooth u otros problemas, la aplicacion
mostrara la solicitud de una contrasefia para emparejar. Introduzca la
contrasefia de cuatro digitos prestablecida "0000" para completar el empare-
jamiento.

- Reproducir

Cualquier dispositivo actualizado con la funcién bluetooth se puede utilizar para
reproducir musica.

- Volumen de Bluetooth + -

Hacia la derecha 3, el volumen del altavoz Bluetooth aumentara.

Hacia la izquierda 3, el volumen del altavoz Bluetooth disminuira.

Modo de funcion de banco de energia

1. Utilice su cable de carga original para conectar con el altavoz para cargar .

2. El indicador de estado de la alimentacion @) esta emitiendo radiacion.
(Indicador de estado de la bateria: 4 luces 100%, 3 luces 75%, 2 luces 50%, 1 luz 25%)
Nota: Si la bateria es de baja tension, la luz azul se apagara después de
parpadear rapidamente en 2 segundos.

Coémo cargar TERRACE:

Conecte el cable de carga USB con un equipo o con un cargador USB y
conecte el micro USB (® enchufe a TERRACE.

Al cargarlo, el indicador de estado de la alimentacion esta en rojo. El tiempo
de carga es de 4 a 6 horas. Cuando la bateria esté completamente cargada,
la luz indicadora roja (8 se apagara.

Nota: Para no afectar la vida util de la bateria, no se recomienda escuchar
musica durante la carga.

Nota: Cuando utilice las tres funciones de TERRACE al mismo tiempo mientras
la bateria esté baja, la luz podria empezar a parpadear.

Especificaciones técnicas

Bluetooth 4.1

Voltaje de la bateria de litio: 3,7V

Tensién de carga: 5V

Respuesta de frecuencia: 180Hz-20KHz

Temperatura de color: amarillo calido (2900K)

Capacidad de bateria de litio: 2 * 2000mAh = 4000mAh - extraible
Driver del altavoz: @36mm, 2 x 3W + Radiador pasivo

Tamano del producto: @100 * 225 mm

Salida del banco de energia: 5V, 1,2A
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1) Pydka BkntoueHus/BbikntodeHns ON/OFF ceeTtogmnona
2) CeetoguoaHbiv nHankaTop Bluetooth On/Off
3)Pyyka  BKkM4YeHus/BbIKNoYeHUa  guHamuka  Bluetooth  ON/OFF,

yBenuyeHne/yMeHbLUEHNE TPOMKOCTU +/-

4) ObnacTtb cBeTognoOAa

5) Pasbem USB (BbIxoa 3apsagku)

6) Pazbem mukpo-USB (Bxoa 3apsaku)

7) HankaTop ypoBHSA 3apsifa akkymynstopa
8) Nnankatop 3apsagku

PexXum cBeTOoAMOAHOW NOACBETKU:

Bkniounte cBETOAMOAHYIO Namny, nosepHys pyyky (D no 4acoson cTperke.
YCTpOWCTBO NO3BOMSIET MIaBHO OTPEryNMpoBaTh SPKOCTb OCBELLEHMSI.

Mpw BpatueHnmn pydkn (D No YacOBOWM CTPEnKe APKOCTb YBEMNUYMBAETCS.

Mpw BpaLeHnmn pydkn (D NPOTUB YaCOBOWM CTPENKMN APKOCTb YMEHbLLIAETCS.

Pexwum Bluetooth:

- ConpsikeHue Bluetooth

OauH pas nosepHUTe pydky onfoff 3 ans sknoyeHus guHamuka. Mpu 3ToM
3aropaetcsi cuHun ceetoamon (2. Mocne Toro Kak cuHui ceeToamon 2) HauyHeT
ObICTPO MUraTb, Bbl MOXETE NMPOU3BECTU COMPSKEHNE, BbIOpaB yCTPOMCTBO
«LEXON TERRACEDW».

MpumeyaHue

B cnydae crtapbix Bepcui Bluetooth vnu npu BO3HMKHOBEHUW ApYyrux
npobnem conpsiraeMoe YCTPOWCTBO 3aTpebyeT naporib Ans COMNpshKeHUs.
BBeguTe yeTbipexaHayHbIN Naponb no ymondaHuio «0000» ansa 3aBepLueHns
COMpPSKEHUS.

- BocnpousBegeHue

Jlloboe ycTponcTBO C OBHOBMEHHOM YHKUMEN
MCMNonb30BaTbCA A5 BOCNPOU3BEAEHWUST MY3bIKU.

- PerynupoBka rpomkocTu + - Bluetooth

Ons yBenuueHuss rpoMKoCcTM AuHamuka Bluetooth Bpawante pydky 3 no
4acoBOW CTpernke.

[ns yMeHbLLeHNst rpoMKocTU AvHamMuka Bluetooth Bpalante pyuky 3 npotvs
4aCcoBOW CTPEIKU.

Bluetooth moxeT

PexXum [ononHUTeNbLHOro BHELLHEro akKyMynsitopa

1. Vicnonb3yiTe 3apsaHbIi kabenb Ans NOAKMioYeHns K pasbemy &) auHamuka
Onsi 3apsiaku.

2. WHaukatop yposHsa 3apsga (7 saropaertca. (MHOvkatop ypoBHsi 3apsaa
akkymynaTopa: 4 genenns 100%, 3 genenus 75%, 2 genenns 50%, 1 genexve
25%).

Mprmeydanue: Npu NOHMKEHHOM HaNPSPKEHUN akKyMynsaTopa CUHUI CBETOANOA,
MOracHeT Mo UCTEYEHUN 2 CeKyHA, ObICTPOro MUraHus.

3apspgka yctponctBa TERRACE:

MoacoeanHuTe oanH koHel kabenst USB k KomnbloTepy vnn K 3apsigHoOMY
ycTtpoiictey USB, a apyroi koHel Mmukpo-USB ©® k TERRACE.

KpacHbIi cBeToAMOA HAMKaToOpa NMTaHUs roput Bo BpeMs 3apsiaku. Bpems
3apagkuM coctaensetr or 4 o 6 4vacoB. Korga akkyMynsTtop MOMHOCTbIO
3apsanTCs, KpacHbli cBeToaunos (8 noracHer.

MNpumevaHne: Bo nsbexaHne CHMXEHUSI CpoKa Cry>Obl akkymMynsTopa He
peKkoMeHayeTcs criywaTbh My3blKy BO BPEMS 3apsiiKu.

MpyumeyaHne: B cnyyae ofHOBPEMEHHOIO UCMOMb30BaHUA Tpex (YHKLNA
TERRACE npu HU3KOM 3apsae akkymynstopa nogcBeTka MOXeT muraTb.

TexHU4ecKkne xapakTepUCTUKU

Bluetooth 4,1

HanpspkeHne nutnesoro akkymynatopa: 3,7 B

3apsigHoe HanpsbkeHue: 5 B

YacTtoTHasa xapaktepuctuka: 180 MNy-20 klMy

LiBeToBas Temneparypa: Tennbin xenTtbin (2900 K)

EmkocTb nutmesoro akkymynsitopa: 2 * 2000 mA*y = 4000 MA*Y - CbeMHbIV
HnameTp ronoskn guHamuka: @ 36 mm, 2 x 3 BT + [NaccuBHbI nanyvatens
Pasmepsbl yctporictBa: @ 100*225 mm

Bbixog 4ONONHUTENBHOIO BHELLHEro akkymynsitopa: 5 B, 1,2 A

ENGLISH

1) LED Lamp ON/OFF Switch Knob

2) Bluetooth Status Indicator LED

3) Bluetooth Speaker ON/OFF Switch, volume +/-
4)LED Lamp area

5) USB Port ( charging output)

6) Micro USB Port (charging input)

7) Battery Status Indicator

8) Charging Status Indicator

LED Lamp Mode

Clockwise @, turn on power and LED lamp will light up, with stepless brightness
control.

Clockwise (D, the brightness will increase.

Counterclockwise O, the brightness will decrease.

Bluetooth Mode

- Bluetooth pairing

(3 Spin the power on/off switch once, then the speaker and the blue LED @
indicator will turn on. The blue LED indicator @ will flashing fast, then the
speaker can be paired, pairing named “LEXON TERRACE”.

Remark

Due to an old Bluetooth edition or other problems, the application side will pop
out the request for password for pairing. Please enter the four-digit pre-set
password “0000” to complete the pairing.

- Playing

Any device with Bluetooth function can be used to play music.

- Bluetooth volume + -

Clockwise 3, the volume will increase.

Counterclockwise @, the volume will decrease.

Power Bank Function mode

1. Use your original charging cable to connect with the speaker to charge ®.
2. The power status indicator @ is radiating. (Power battery status indicator:
4 lights 100%, 3 lights 75%, 2 lights 50%, 1 light 25%)

Note: If the battery is low voltage, the blue light will turn off after flashing fast in
2 seconds.

How to charge the TERRACE:

Connect USB charge wire with a computer or with USB charger and connect
the micro USB ® plug to TERRACE.

When charging it, the power status indicator is red. The time for charging is
about 4 to 6 hours. When the battery is fully charged, the red ® indicator lamp
will turn off.

Note: To avoid affecting the battery’s life, it is not recommend listening to music
while charging.

Note : When you use the three functions of the TERRACE at the same time
while it’s battery is low, the light might start to flash.

Technical Specifications

Bluetooth 4.1

Voltage of lithium battery: 3.7V

Charging voltage: 5V

Frequency response: 180Hz-20KHz

Color Temperature: Warm Yellow (2900K)

Lithium battery Capacity: 2 * 2000mAh = 4000mAh - removable
Speaker Driver: @36mm, 2 x 3W + Passive radiator

Product Size: @100 * 225 mm

Power Bank Output: 5V , 1.2A
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Bluetooth 4.1

)F O LEMEE: 3.7V

REBEME: 5V

ARSI 180HZ-20kHz

BRE: U4 —LAITHA— (2900K)
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FRANCAIS

1) Voyant LED bouton ON/OFF

2) Voyant lumineux LED statut Bluetooth

3) Haut-parleur Bluetooth ON/OFF, volume +/-
4)Lampe a LED

5) Port USB (chargeur de sortie)

6) Micro Port USB (chargeur d'entrée)

7) Voyant lumineux du statut de la batterie

8) Voyant lumineux du statut de chargement

Mode lampe a LED :

Dans le sens des aiguilles d'une montre @, allumez le voyant lumineux et la
lampe a LED s'allumera, avec un contrble continu de la luminosité.

Dans le sens des aiguilles d'une montre 3, la luminosité augmentera.

Dans le sens contraire des aiguilles d'une montre 3, la luminosité sera moins forte.

Mode Bluetooth :

- Jumelage Bluetooth

(® Faites tourner l'interrupteur on/off une fois, ensuite le haut-parleur et le
voyant lumineux a LED bleue @ s'allumera. Le voyant lumineux LED bleu
2 clignotera rapidement, ensuite le haut-parleur sera jumelé, le jumelage
s'appelant « LEXON TERRACE ».

Remarque

A cause d'une ancienne édition de Bluetooth ou d'autres problémes, I'applica-
tion affichera la demande de mot de passe pour le jumelage. Veuillez saisir les

quatre chiffres du mot de passe prédéfini « 0000 » pour compléter le jumelage.

- Lecture

On peut utiliser les dispositifs ayant une fonction Bluetooth actualisée pour
jouer de la musique.

- Volume Bluetooth + -

Dans le sens des aiguilles d'une montre 3, le volume du haut-parleur Bluetooth
augmentera.

Dans le sens contraire des aiguilles d'une montre 3, le volume du haut-parleur
Bluetooth réduira.

Mode de fonctionnement de la batterie de secours

1. Utilisez votre cable de recharge pour brancher le haut-parleur pour le charger(®.
2. Le voyant lumineux du statut de la puissance @ s’allume. (Voyant lumineux
du statut de la batterie: 4 lumiéres 100%, 3 lumieres 75%, 2 lumiéres 50%, 1
lumiére 25%)

Note: si la batterie a peu de tension, le voyant lumineux bleu s'éteindra apres
avoir clignoté rapidement pendant 2 secondes.

Comment charger le TERRACE :

Connectez le cable de charge USB avec un ordinateur ou bien avec un
chargeur USB et branchez la prise micro USB (® du TERRACE.

Pendant le chargement, le voyant lumineux du statut de puissance est rouge.
La durée du chargement est d'environ 4 a 6 heures. Quand la batterie est
complétement chargée, le voyant lumineux rouge (® s'éteindra.

Note: pour éviter d'affecter la durée de vie de la batterie, nous recommandons
de ne pas écouter de musique pendant le chargement.

Note : quand vous utilisez les trois fonctions de TERRACE en méme temps et
que la batterie est faible, la lampe commencera a clignoter.

Spécifications techniques

Bluetooth 4.1

Voltage de la batterie au lithium : 3.7V

Voltage de charge : 5V

Réponse de la fréquence : 180Hz-20KHz

Température de LED : jaune aux tonalités chaudes (2900K)

Capacité de la batterie au lithium : 2 * 2000mAh = 4000mAh -amovible
Haut-parleur : @36mm, 2 x 3W + radiateur passif

Dimension du produit : @100*225mm

Sortie de la batterie de secours : 5V, 1.2A
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DEUTSCH

1) LED-Lampe AN/AUS-Schaltknopf

2) Bluetooth-LED-Status-Anzeiger

3) Bluetooth-Lautsprecher AN/AUS-Schalter, Lautstérke +/-
4) LED-Lampe

5) USB-Anschluss (Ladeausgang)

6) Micro-USB-Anschluss (Ladungseingang)

7) Batterie-Status-Anzeiger

8) Ladestatus-Anzeiger

LED-Lampenmodus:

Im Uhrzeigersinn D, Power einschalten, die LED-Lampe geht an, mit stufenlos-
er Helligkeitskontrolle.

Im Uhrzeigersinn @, die Helligkeit nimmt zu.

Gegen den Uhrzeigersinn ), die Helligkeit wird reduziert.

Bluetooth-Modus:

- Bluetooth-Kopplung

(3 Den Power an/aus-Schalter einmal drehen, der Lautsprecher und der blaue
LED-Anzeiger @ gehen an. Der blaue LED-Anzeiger @ blinkt schnell, dann
kann der Lautsprecher gepairt werden, Pairing-Name “LEXON TERRACE”.
Vermerk

Aufgrund einer alten Bluetooth-Ausgabe oder anderer Probleme verlangt die
Anwendungsseite die Eingabe eines Passworts zum Verbinden. Geben Sie
bitte das voreingestellte vierstellige Passwort “0000” ein, um die Verbindung
abzuschlieRen.

- Musik

Jedes Gerat mit aktualisierter Bluetooth-Funktion kann zum Abspielen der
Musik benutzt werden.

- Bluetooth Lautstarke + -

Im Uhrzeigersinn®), die Lautstérke des Bluetooth-Lautsprechers wird erhéht.
Gegen den Uhrzeigersinn®, die Lautstérke des Bluetooth-Lautsprechers wird
gesenkt.

Powerbank-Funktionsmodus

1. Benutzen Sie das Original-Ladekabel fiir den Anschluss des Lautsprechers
zum Aufladen ®.

2. Der Powerstatus-Anzeiger @ strahlt. (Power-Batteriestatus-Anzeiger: 4
Leuchten 100 %, 3 Leuchten 75 %, 2 Leuchten 50 %, 1 Leuchte 25 %)
Anmerkung: Falls die Spannung der Batterie niedrig ist, geht das blaue Licht
aus, nachdem es 2 Sekunden lang schnell blinkt.

Wie TERRACE aufladen:

SchlieRen Sie das USB-Ladekabel an einen Computer oder an ein USB-Lade-
gerét an und stecken Sie den Micro-USB-Anschluss ® in TERRACE.
Wahrend des Aufladens ist der Powerstatus-Anzeiger rot. Das Aufladen dauert
circa 4 bis 6 Stunden. Wenn die Batterie ganz aufgeladen ist, geht die rote
Anzeigelampe ® aus.

Anmerkung: Um die Nutzungsdauer der Batterie nicht zu beeintrachtigen,
empfehlen wir Ihnen, keine Musik wahrend des Aufladens zu héren.

Anmerkung: Wenn Sie die drei Funktionen von TERRACE gleichzeitig
benutzen, wahrend die Spannung der Batterie niedrig ist, beginnt das Licht
gegebenenfalls zu blinken.

Technische Spezifikationen

Bluetooth 4.1

Spannung der Lithiumbatterie: 3.7V

Ladespannung: 5V

Frequenzgang: 180Hz-20KHz

Farbtemperatur: Warmes Gelb (2900K)

Kapazitat Lithiumbatterie: 2 * 2000mAh = 4000mAh - austauschbar
Lautsprecher-Treiber: @36mm, 2 x 3W + Passivradiator

GroRe des Produkts: @100 * 225 mm

Leistung Powerbank: 5V, 1.2A
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NEDERLANDS

1) Ledlampje AAN/UIT-schakelaar

2) Bluetooth ledindicatielampje

3) Bluetoothluidspreker AAN/UIT-schakelaar, volume +/-
4) Ledlampje

5) USB-laadpoort (output)

6) Micro USB-laadpoort (input)

7) Batterijstatusindicator

8) Laadstatusindicator

Ledindicatielampje:

(D Rechtsom draaien. Bij het inschakelen gaat het ledlampje branden, waarvan
de lichtsterkte kan worden aangepast.

(D Rechtsom draaien om de helderheid te verhogen.

@ Linksom draaien om de helderheid te verlagen.

Bluetooth:

- Koppelen via Bluetooth

(® Draai eenmaal aan de aan/uit-schakelaar. Het blauwe ledlampje @ gaat
branden. Wanneer het blauwe ledllampje @ snel knippert, kan u de luidspreker
“LEXON TERRACE” met uw toestel koppelen.

Opmerking

Als gevolg van een oudere Bluetoothversie of andere problemen, wordt
gevraagd naar een paswoord om uw toestel te kunnen verbinden. Gelieve de
code “0000” in te geven.

- Muziek afspelen

Elk toestel dat over een Bluetoothfunctie beschikt, kan worden gebruikt om
muziek af te spelen.

- Bluetooth volume + -

(® Rechtsom draaien om het volume te verhogen, linksom om het volume te
verlagen.

Powerbankfunctie

1. Gebruik de oorspronkelijke oplaadkabel om uw toestel met de luidspreker te
verbinden en op te laden via .

2. De laadstatus @) licht op. (Vier verschillende standen : 4 lichtjes 100 %, 3
lichtjes 75 %, 2 lichtjes 50%, 1 lichtje 25%)

Opmerking: bij een lage accuspanning gaat het blauwe ledlichtje snel knipperen
en valt het daarna uit.

De TERRACE opladen:

Verbind de USB-laadkabel met een computer of een USB-lader en verbind de
micro USB-plg & met de TERRACE.

Tijdens het opladen is het indicatielampje rood. Het opladen duurt ongeveer 4 tot
6 uur. Wanneer de batterij volledig is opgeladen, verdwijnt het rode (8 lampje.
Opmerking: om de levensduur van de batterij niet te beinvloeden, is het
aanbevolen om tijdens het opladen niet naar muziek te luisteren.

Opmerking: wanneer u de drie functies van de TERRACE gelijktijdig gebruikt
bij lage accuspanning, is het mogelijk dat een lichtje gaat oplichten.

Technical Specifications

Bluetooth 4.1

Spanning van lithiumbatterij: 3,7 V

Laadspanning: 5V

Frequentiebereik: 180 Hz-20 KHz

Kleurtemperatuur: warm geel (2900 K)

Batterijcapaciteit: 2 * 2000 mAh = 4000 mAh - verwijderbaar
Luidsprekerdriver: @36mm, 2 x 3W + Passieve straler
Productafmetingen: @100 * 225 mm

Power Bank Output: 5V, 1,2 A
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1) Interruttore ON/OFF lampada a LED

2) Indicatore LED di stato Bluetooth

3) Interruttore ON/OFF altoparlante Bluetooth, volume +/-
4) Area lampada a LED

5) Porta USB (uscita caricatore)

6) Porta Micro USB (ingresso caricatore)

7) Indicatore di stato della batteria

8) Indicatore di stato della ricarica

Modalita lampada a LED:

Ruotando in senso orario O si accendera la lampada a LED con controllo di
regolazione continua della luminosita.

Ruotando in senso orario @ la luminosita aumentera.

Ruotando in senso antiorario @ la luminosita diminuira.

Modalita Bluetooth:

- Abbinamento del Bluetooth

(® Ruotare una volta l'interruttore on/off, quindi l'altoparlante e l'indicatore a
LED blu @ si accenderanno. L'indicatore a LED blu lampeggera rapidamente,
quindi l'altoparlante sara abbinato, il nhome dell'abbinamento si chiamera
"LEXON TERRACE"

Nota

A causa di un modello vecchio di Bluetooth o per altri problemi, nell'area
dell'applicazione comparira la richiesta della password per I'abbinamento.
Digitate la password a quattro cifre pre-impostata "0000" per completare
I'abbinamento.

- Esecuzione

Qualsiasi dispositivo con una funzione Bluetooth aggiornata, puo essere
utilizzato per riprodurre musica.

- Volume +- Bluetooth

Ruotando in senso orario 3 il volume dell'altoparlante Bluetooth aumentera.
Ruotando in senso antiorario @ il volume dell'altoparlante Bluetooth diminuira.

Funzionamento in modalita Power Bank

1. Utilizzate il cavo di ricarica originale per connettere l'altoparlante da caricare .
2. L'indicatore di stato della carica 7) sara acceso. (Indicatore dello stato di
carica della batteria: 4 luci, 100%, 3 luci 75%, 2 luci 50%, 1 luce 25%)
Nota: Se la batteria € a basso voltaggio, la luce blu si spegnera dopo aver
lampeggiato velocemente per 2 secondi.

- Come caricare TERRACE:

Connettere il cavo di ricarica USB a un computer o al caricatore USB e connet-
tere la spina micro USB (6 a TERRACE.

Mentre si ricarica, l'indicatore di stato dell'energia sara rosso. |l tempo per la
carica & di circa 4-6 ore. Quando la batteria sara completamente ricaricata,
l'indicatore rosso (8 si spegnera.

Nota: Per evitare di compromettere la durata della batteria, si sconsiglia di
ascoltare musica durante la ricarica.

Nota: Quando si utilizzano le tre funzioni di TERRACE contemporaneamente
mentre la batteria & bassa, la luce potrebbe iniziare a lampeggiare.

Specifiche tecniche

Bluetooth 4.1

Voltaggio della batteria al litio: 3.7V

Voltaggio di ricarica: 5V

Frequenza armonica: 180Hz-20KHz

Temperatura di colore: Giallo caldo (2900K)

Capacita della batteria al litio: 2 * 2000mAh = 4000mAh - rimovibile
Driver altoparlante:@36mm, 2 x 3W + Radiatore passivo
Dimensioni del prodotto: @100 * 225 mm

Uscita Power Bank: 5V , 1.2A
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